
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN ( RPP )   

 
Satuan Pendidikan                     :    SMA Negeri 1 Karangnongko       

Kelas / Semester                        :    X / Genap       

Tema                                          :    Narkoba (Narkotika, Psikotropika, & Zat Adiktif Lainnya)      

Sub. Tema                                  :    Menghindari Penggunaan NAPZA dengan Memahami      

                                                         Landasan Hukumnya       

Pembelajaran Ke                        :    1 (Satu)       

Alokasi Waktu                           :    10 Menit    

 
A. Tujuan Pembelajaran 

1.    Siswa dapat menjelaskan Pengertian Narkotika, Psikotropika, & Zat Adiktif (NAPZA) dengan     

       benar 

2.    Siswa dapat menjelaskan dampak negatif penyalah gunaan NAPZA terhadap Kesehatan 

       dengan benar     

3.    Siswa dapat menjelaskan dampak negatif  penyalah gunaan NAPZA terhadap kehidupan 

       Sosial Masyarakat (Psikososial) 

4.    Siswa dapat menjelaskan tahapan-tahapan penyalah gunaan NAPZA   

5.    Siswa dapat menjelaskan konsekuensi hukum terhadap penyalah gunaan NAPZA berdasarkan  

       UU Narkotika No. 35 Tahun 2009 

 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

     1. Kegiatan Pendahuluan 

     1.1    Salam pembuka 

     1.2    Berdo’a 

     1.3    Presensi 

     1.4    Penyampaian tujuan pembelajaran 

 

2. Kegiatan Inti 

    2.1.     Stimuli  

               (Merangsang siswa untuk tertarik dengan materi NAPZA) 

    2.2.     Identifikasi Masalah (mengamati, menanya, menalar) 

               (NAPZA & Penyalah gunaannya) 

    2.3.     Menetapkan Masalah (mengamati, menanya, menalar) 

               (Dampak Penyalahgunaan NAPZA bagi Kesehtan, & Konsekuensi Hukum) 

    2.4.     Pengumpulan Informasi (menalar, mengkomunikasikan) 

               (Pendalaman ttg NAPZA & Konsekuensi Hukum apabila terjadi Penyalah gunaan) 

    2.5.     Pembuktian / verifikasi (mencoba, menalar) 

               Sumber Foto/Gambar bagi penderita  & Ketentuan Hukum ttg Narkoba & Psikotropika 

               bagi pihak yang menyalah gunakan 

   2.6.      Generalisasi /Kesimpulan (mengkomunikasikan) 

               NAPZA akan bermanfaat untuk pengobatan apabila digunakan melalui pendampingan  

               atau resep dokter, & berdampak negatif terhadap Kesehatan pribadi, psikososial, &  

               Konsekuensi Hukum bagi pihak yang menyalah gunakan 

 

3. Kegiatan Penutup 

    3.1.    Menyimpulkan materi yang sudah disampaikan 

    3.2.    Evaluasi materi 

    3.3.    Menutup pelajaran 

    3.4.    Do,a dipimpin oleh salah satu siswa 

 

C. PENILAIAN PEMBELAJARAN  

1. Penilaian Sikap 

    Kedisiplinan , Kejujuran, Tanggungjawab, Kerjasama 

 

2. Penilaian Pengetahuan 

    1. Jelaskan Pengertian Narkotika, Psikotropika, Zat Adiktif (NAPZA) ? 

    2. Jelaskan dampak negatif penyalahgunaan NAPZA terhadap Kesehatan ? 

    3. Jelaskan dampak negatif  penyalahgunaan NAPZA terhadap kehidupan 

        Sosial Masyarakat (Psikososial) ? 

    4. Jelaskan tahapan-tahapan penyalahgunaan NAPZA ? 

    5. Jelaskan konsekuensi hukum terhadap penyalahgunaan NAPZA berdasarkan  

        UU Narkotika No. 35 Tahun 2009 ?   

 



3. Penilaian Keterampilan 

    1. Siswa dapat mengetahui jenis-jenis Narkotika baik yang bersifat alami, sintetis, maupun 

        non sintetis melalui tayangan foto yang disajikan 

    2. Siswa dapat mengetahui ciri-ciri fisik pecandu narkoba melalui foto yang disajikan 
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